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Übersetze

1. Ohne Schule wäre das Leben hart gewesen.
2. Caesar hätte das kleine Dorf niemals besiegen können.
3. Die Schüler könnten sagen, dass das Leben in der Schule hart ist.
4. Das Pferd, das Lasten trägt, wäre am Ende des Tages glücklich, wenn es 

nicht morgen arbeitete.
5. Ohne Lehrer lerntest Du nicht.

Grammatik

masculinum femininum neutrum

Nominativ Sg. iste ista istud

Genitiv Sg. istius istius istius

Dativ Sg. isti isti isti

Akkusativ Sg. istum istam istud

Ablativ Sg. isto ista isto

Nominativ Pl. isti istae ista

Genitiv Pl. istorum istarum istorum

Dativ Pl. istis istis istis

Akkusativ Pl. istos istas ista

Ablativ Pl. istis istis istis


